

## **В Онгудайском районе мужчина осужден по уголовному делу о проявлении подсудимым неуважения к суду**



Собранные следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя села Кокоря Кош-Агачского района. Он признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 297 (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия) и ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2022 года обвиняемый, являясь подсудимым по уголовному делу, находясь в зале судебного заседания Кош-Агачского районного суда, в ответ на отказ судьи в удовлетворении его ходатайства проявил неуважение к суду, а именно публично в присутствии других участников судебного разбирательства высказал в адрес судьи и своего защитника словесные оскорбления в неприличной форме, унижающие их честь и достоинство.

---

Суд, с учетом собранных по уголовному делу доказательств, признал его виновным и, с учетом личности осужденного, назначил ему наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1748850>